



В Липецкой области тульский скотник признан виновным в убийстве своего коллеги

Собранные следственными органами СУ СК России по Липецкой области признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 50 - летнему уроженцу Тульской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что преступление произошло ночью 30 августа 2014 года в подсобном помещении данковского свинокомплекса. В состоянии алкогольного опьянения между двумя работниками фермы возникла ссора, в ходе которой подсудимый нанес своему коллеге не менее 14 ударов кулаками в область головы и 11 ножевых ранений в область шеи и другие жизненно важные органы. От полученных травм 42-летний житель села Избищи Данковского района скончался на месте происшествия. В ходе расследования уголовного дела мужчина полностью признал свою вину и на допросе пояснил следователю, что причиной совершения преступления явилось состояние сильного алкогольного опьянения. Результаты психолого-психиатрической экспертизы показали, что он страдает синдромом зависимости от алкоголя. Следствием была собрана достаточная доказательственная база для передачи дела в суд. Учитывая, что в действиях подсудимого имеется особо - опасный рецидив, суд приговорил его к 9 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Изображения



12 Января 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/884540>